（別紙）
　提出書類については京都府農業再生協議会燃料価格高騰対策業務方法書を十分参照願います。

　１　令和７事業年度実施に係る提出書類について
　（１） 別紙様式第１号「施設園芸等燃料価格高騰対策事業実施計画及び省エネルギー等対策推進計画の承認申請について」
[bookmark: _GoBack]　　　① 別紙１「燃料価格高騰対策事業実施計画書」
（添付書類）組織の会則（規約）、役員名簿（農協の場合は省略可）、事業参加者の一覧
　※継続加入の場合で、過去に提出済みのものと変更がない場合は省略可
　　　② 別紙２「省エネルギー等対策推進計画」（変更がある場合は変更を明記）
　　　（添付書類）「R７事業年度　施設園芸セーフティネット構築事業管理シート（黄色網掛け部分を記載）」
　（２） 別紙様式第２号「省エネルギー等対策推進計画」
　（添付書類）現在の燃料使用量、目標の燃料使用量の算定方法を確認できる資料
　（３） 別紙様式第５号「施設園芸用燃料価格差補塡金積立契約申込書」
　　　① 別紙様式第５号別紙
　（４） 別紙様式第７号「施設園芸用燃料購入数量等設定申込書」
　　　① 別紙様式第７号別紙
（５）　別紙様式第１４－１号「環境負荷低減のクロスコンプライアンスチェックシート（農業経営体向け）」
　（６） 別紙様式第１４－２号｢環境負荷低減のクロスコンプライアンスチェックシート実施者リスト」
（注）上記書類の中にはその他の「添付資料」が必要な場合がありますのでご注意願います。
[bookmark: _Hlk196221563]（７）提出期限　令和７年７月１１日（金）

２　施設園芸セーフティネットのうち省エネ加速化特例の申請に必要な様式
（２） 別紙様式第９号「施設園芸セーフティネット構築事業省エネ加速化特例の（変更）承認申請について」
　（添付書類）別紙「省エネ加速化特例取組計画の内訳」
　（３） 別紙様式第１０号「省エネ加速化特例取組計画」
　　　① 省エネ機器導入が確認できる書類（設置状況が分かる写真及び領収書等）
② 基準量、目標使用量の算定方法を確認できる資料
③ 別紙様式第２号「省エネルギー等対策取組計画」
（５）提出期限　令和７年７月１１日（金）

３　継続加入の場合の提出様式について
令和７事業年度におきましては、下記の様式の変更が行われております。
（１）共通：積立金単価の年度更新
（２）環境負荷低減のクロスコンプライアンス規定を追加
（３）別紙様式第１４－１号、１４－２号の新設
継続加入の方につきましては、最新の様式を御活用ください。
